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Σερβίας Πορφύριος: “Καταστροφικό το μίσος και 
η διχόνοια μεταξύ αδελφών. Σας καλώ να 
ειρηνεύσετε”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Τίποτα δεν είναι πιο καταστροφικό από το μίσος, τη διχόνοια 
και τη βία μεταξύ αδελφών, αλλά τίποτα δεν είναι πιο πολύτιμο 
από την ειρήνη και την αδελφική αγάπη υπογραμμίζει στο 
μήνυμά του με αφορμή την έναρξη της νηστείας για τον 
Δεκαπενταύγουστο (σ.σ. η σερβική Εκκλησία εορτάζει με το 
παλαιό εορτολόγιο την Κοίμηση της Θεοτόκου), ο Πατριάρχης 
Σερβίας κ.κ. Πορφύριος. 

Ο Σέρβος Προκαθήμενος καλεί τους Σέρβους πολίτες να ειρηνεύσουν καθώς τις 
τελευταίες ημέρες και πάλι αρκετές πόλεις δοκιμάζονται από εσωτερικές 
συγκρούσεις με την αστυνομία και αντικυβερνητικές διαδηλώσεις. “Σήμερα, 
αδελφοί και αδελφές, καθώς ξεκινά η Σαρακοστή, μια περίοδος προσευχής, 
εγκράτειας και εσωτερικής περισυλλογής, βλέπουμε με πόνο και βαθιά ανησυχία 
τις αναταραχές και τις συγκρούσεις που έχουν συγκλονίσει τις πόλεις μας, τα 
σπίτια μας, τις οικογένειές μας τις τελευταίες ημέρες”,
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αναφέρει.

“Από τον θρόνο του Αγίου Σάββα, καλώ και απευθύνω έκκληση σε όλους – χωρίς 
εξαίρεση – να σταματήσουν κάθε σύγκρουση και να απορρίψουν λόγια και πράξεις 
που προκαλούν πόνο και πληγές στους άλλους. Έχουμε μόνο μία χώρα, έχουμε 
μόνο έναν λαό και χρειαζόμαστε ο ένας τον άλλον. Επομένως, ας μην επιτρέψουμε 
στον εαυτό μας να πληγώνει και να διώκει ο ένας τον άλλον στους δρόμους και τις 
πλατείες, με κάθε κόστος”, τονίζει.

“Ο Κύριος μας διδάσκει ότι ο μόνος δρόμος άξιος του ανθρώπου και ευάρεστος 
στον Θεό είναι ο δρόμος της ειρήνης και της αγάπης. Ας θυμηθούμε σήμερα και ας 
ακούσουμε τα λόγια του μακαριστού Πατριάρχη και πατέρα μας Παύλου: «Ας 
είμαστε άνθρωποι!»”, προσθέτει και καταλήγει: “Προσεύχομαι στην Υπεραγία 
Θεοτόκο, τη συνήγορό μας ενώπιον του θρόνου του ζωντανού Θεού, να 
προστατεύσει τον λαό μας, να ενδυναμώσει κάθε καλοπροαίρετη φωνή και να 
εκχύσει στις καρδιές όλων μας την τόσο αναγκαία ειρήνη που υπερβαίνει τις 
συγκρούσεις και τις διαιρέσεις”. 


